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1In I'oamtn) Egyaoia, Hu/via Iagddoons: 19/4/2010

Ofpa 1 (Ilgotaoraxi) Aoyri, 2 povddeg). (0) Ze €va ATOROVOUEVO VNGT VITAQYOVY HOVO SO ROLVMVIRES
TAEELS: OL EVYEVEIS, TOV AEve TAVTOL TNV OAOELDL, RO OL YEVTOEVYEVELS, OV Aéve mdvta Yéuata. Avo
®xdtolxol Tov vnotov, o X %ot o Y dnidvouv: o X o “o Y eivar evyevig”, xal o Y ot “Oev avijrw
omv 0w TdEN pe tov X . Elvan xdmolog amd tovg X xo Y guyevig, ®ol oV Vo, ToLog;

(B) “Evog eEepegvvnmic ovAhaufdvetor omd wow puing xavifdlov. 2tn guii vrdoyovy 3o xoTnyoQles
®xaviBdiwy, avtol wov Aéve mdvta v alibela xou avtol mwov Aéve mdvto Yépata. O eSepevvntig Oa
HelveL eEAeVOEQOS UOVO AV SLOTTLOTDOEL O TTOLd ®OTNYOQIO avijxeL 0 pUAaEY0s. O eEepeuvntig umwopet
VoL ®AVEL (oL RGVO €QATNON OTOV QUAAQYO, THV omtola avtdg o amavtioel ue €val “van” 1 €va “oxu”. (i)
Noa eEnynoete yati n egwdvthon “Eiloon ethxouviig;” dev eEumnpetel tov oxomd tov eEgpevvnty. (ii) Na
Boelte eodTnom ne v omoio 0 eEeQeVVNTIIS SLATLOTAVEL OV O PUAAQYOS E(VOLL ELMXQOLVIS.

(Y) Mo ouyzexQUuévn o ®oToLxeltal Novo amd avlpwmovg mov eite Aéve mdvta oalBeia eite Aéve
TAVTOL PEUATOL, XOL OTTOLVTOUV O €QWTHOELS WOVO ne Eval “vau” 1 €va “oxt”. "Evag tovplotag pbdvel o
o droxAddwon tov dESUov, Grtov To €va TaRorAAOL 0dNYel otV TEWTEVOVOX, %ol TO dAAO Gyl. Agv
VITAQYEL TVOXIOA TTOV VO VITOOEIRVUEL TTOLO TTAQAXAAIL VO axohovONOEL, dAAA VITAQYEL EVAS RATOLXOG,
0 ®VQL0¢ Z, 0 omoiog otéxeton ot Oaxhddwon. Tola epdTnon mEEMEL VoL ®AVEL O TOVRIOTOS OTOV ®UQLO
Z Y10l VO, OTTOQAOIOEL TTOLO TTOQOXAAOL TTRETEL VO AXOMOVOTOEL;

Odua 2 (Katnyogonuatixy Aoyxi, 2.5 povddes). (o) ‘Eotw S, = {1,2,...,n}, nouw éotw P(Sy) 10
duvapooivoro tov Sy,. I xdbe puownd m, 0 < m < n, cuppohriCovue ue F,, to vroovvoho tov P(Sy,)
OV OTOTEAE(TOL AT TOL VITOCUVOAQL TOV Sy, e TANOIXG aptBus m. Oewpoine mpwTofdOma YAdooo pe
dpeléc ratmyoonuatind ovuforo @, v omoia gpunvevovue oto P(Sy,) ue 1o Q(z,y) va akndevel avy
z C y (dev vmdpyel ot YA®Oo pog AAO xatnyoonuotind cUUPoio, cuvaTnolaxs ovupolo, 1 ovppolo
otafeQds). Ze avtn TV eounVveia, vo SLOTVTMOETE:

1. Tomo ¢1(z) mov aknbever avv z & Ey.

Tomo p2(x) mov aknbever avv = € E,,_.

Tomo p3(x) mov aknbever avv 1o = xer (axoBdc) 2 vrooivora oto P(Sy).

TUmo 4(z,y) Tov aAnBeveL avy Ta = wat y omoTeAOVY et dapéoLon tov Sy,

ITpdtaon mov dADVEL TV VTaEN Hovadirov ouveAoy Tov elvol VITEQOUVOLO CAWYV TV CUVOAMV
ot P(Sp).

(B) Aitvovtal oL TEOTATELS ¢ %O 9
o =Vz(Q(z) V P(z)) — (3zQ(z) VVzP(x))
P = (3xQ(x) VVzP(z)) = Vz(Q(z) V P(x)),

AN

6mov Q(x) won P(z) novopehi xatnyoonuatixd ovpupoda. No eEETAOETE TIS TOOTATELS @ ROL P 1S TQOS
™V AOYL®Y] TOVS eY®VOSTNTA. Nol 0ULTLIOAOYNOETE RATAMNAC TOVS LOYVQELOUOVS OO,
(v) "Eotw 9 () timog pe pio eheibeon netapinmi z, ol ¢ mpdtoon. No deiEete Gt 1 mapordtw m1odtoo
elval Aoywd €yxvon:

(Fzyp(z) = @) © Va(d(z) — @)



Odua 3 (Xvvola xar Alyovioroinom, 3 povddes). (o) ZvupoliCovue pe P(A) 10 duvapuootvoro evis
ovvohov A. No. yopoxtneioete xabeuio ortd Tig ToQondtw TEOTAoELS WS aAndY] ) Pevdn. Av wo. medtoon
glva oAnovg, vo dloTumdoeTe et GUVTOpT atGAELEN, SLapOQETIRA EVOL AVTLITOLQAOELYOL.

L AUP(A) = P(A)
CANP(A) =4

. {AYUP(4) = P(4)
{AINPA) =4
LA—PUA) =A
P(A) - {A} = P(4)
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(B) "Eotw S to otvvolo Shwv tov memegaouévov vroouvolwv tov IN. Eivaw 1o & aguiopo; Na
OLTLOAOYNOETE TNV ATdVINOY 00,

(v) "Eotw F 10 0vvoro Shwv twv ovvaptijoenv arnd 1o IN oto {0, 1,2,3}. Eivaw to F agiBwijowo; Na
OLTLOAOYNOETE TNV ATdVINOY 00,

Oéno 4 (Modnuatiey} Exayeyi, 1 povdda). Oswooie n @ihovg mov o xabévag E€pel Eva, OLopoQeTIRG
UVOTIXG %Ol ETUAROVOVOUY UETAED TOvg TMAepmvird avd dvo. Kdbe gopd mov dvo ilol whovv oto
MAEQVO, avIoAMAcoovY Gl To PuoTIrd. oV YVwEICovv exeivn ) otywrj. ZvufohiCovue ue A(n) tov
eAALOTO 0QLOUS TNAEPOVNUATMV IOV OTTOLTOVVTAL YLt VoL ldBouv Ghot ot pilhol A To. puoTrd.

1. Noa vrohoyioete ta A(2), A(3), A(4), non A(5). No meorypdpete g ovtiotolyes axolovbies the-
POVNUATOV.
2. Na dei€ete 6T yio xd0e guowd n > 4, A(n) < 2n — 4.

Oépo 5 (Karnyoonuatiny Aoyixn zaw Madnpatiny Exayeyi, 1.5 povddeg). Oswpovue pa mowtofdb-
o yhdooa pe €va duuehéc ratyoonuatind ovpporo P. "Eotw 1 mpdtoon:

o = [VxP(z,z) AVzVyVz(P(z,y) A P(y,z) = P(z,2)) AVaVy(P(z,y) V P(y,z))] — IyVzP(y, )

1. Xonowomoldvrag nabnuotixy exaywyn otov tAnddolbpo tov ovumavtog, va deifete GtL ndbe gp-
unveio o€ TEMEQOUOUEVO CUIITOY ATTOTEAE! LOVTENO TS ©.
2. Na dwatvmwoete egunveia wov dev amotelel HovTEAO ™S .

Iagddoon. Ou gpyaotes Ba mopadoBovv oto nddnua tg Agvtépas 19/4.

Kol Emiruyiao!



